



近日,天涯论坛上出现一则“官员涉嫌强奸人民教师”的帖子引起网友广泛关注,发帖人是贵州毕节阿市中学26岁的初中英语老师周琴。她称5月17日,阿市中学校长强令她陪8位领导喝酒。酒醉后的她,被毕节阿市乡国土资源管理所所长王忠贵强奸了。更让人感到震惊的是:周琴向当地派出所报案,警方竟然说:“戴避孕套不算强奸”。



讲述当时的情况,周琴泪流满面

初中英语老师被校长强令陪领导喝酒 酒醉后的她疑遭官员奸污 去报案,警方称戴避孕套不算强奸

校长要求她给领导敬酒

5月17日上午,阿市中学进行法制宣传。活动结束后,学校把各位领导和教师一起召集到乡政府的食堂吃饭。当时,老师们是在一个房间内吃饭,领导们则在另外一个房间。用餐之前,校长代礼平点名要周琴去给领导们敬酒。拗不过校长的周琴来到8位领导之间,她按要求依次敬酒,每人一杯。除此之外,她还被要求敬交警大队教导员3杯,被要求敬土管所所长王忠贵两杯。

周琴说,自己来到阿市中学以后,每逢招待客人,校长代礼平总是让她出来敬酒。自己出于工作应酬,不得不去敬酒。而当天,喝的是50

多度的白酒,她总共被要求敬了十五六杯,这已远远超出她的“可承受范围”。

7月11日,阿市中学校长代礼平告诉记者,5月17日来学校进行法治宣讲的是毕节公安局交警大队教导员张强、阿市乡派出所所长王腾等人。

阿市中学一位不愿透露姓名的老师说,用餐之前,校长代礼平曾拦住她和其他老师,要老师和领导们坐在一起。

阿市乡派出所所长王腾说,当天的确是校长喊周琴来给领导敬酒。但周琴究竟喝了多少,已经喝多了的王腾并不清楚。

酒醉上车来到土管所

5月17日,就在周琴趑趄地从政府食堂走出来的时候,她遇到了之前敬酒的土管所所长王忠贵。王问她住哪里,要送她回去。

周琴说,考虑到政府食堂到自己的住处不到1公里路程,而且自己和他并不熟,所以开始是拒绝的。

但王忠贵仍坚持要送,她最终上了车。

不过,王忠贵开车前往土管所方向——这与她的住所方向完全相反。

周琴说,她当时也辨不清方向,而且听到王忠贵打电话,说有人在等他盖章。途中,周琴的两位同事——阿市中学的两位老师曹景禄和陈海相继上了车。曹坐到学校大门之后就下车了。而陈海则和周琴一起乘车到土管所。

周琴说,到办公室后她还和陈海聊

天。后来自己坐在沙发椅上有点迷糊。过了几分钟,陈海自顾自地就离开了。

周琴也看到了那个在电话中约王忠贵盖章的人,也算是她认识的一个亲属。但是当那人走了之后,“这时,王忠贵走到门边把门关上,插上插销。又走回来坐在我左边,开始对我搂搂抱抱。”周琴说,她想使劲挣开他,但他的力气太大。

于是,当时神志还有些清醒的周琴已经意识到了危险,她借口进洗手间,以此来躲避他。

洗手间有两道门,出于安全考虑,周琴将两道门都反锁。

没过几分钟,王忠贵开始咚咚地敲打洗手间的门,心里害怕的周琴始终没有开门,想等酒醒之后再出去。

她用后背死死抵住门,但酒劲上来,她渐渐昏睡过去……

“我被王忠贵强奸了”

当天下午6点,周琴苏醒时发现,自己躺在王忠贵的床上,室内一个人都没有,而她身上一丝不挂。

在厕所中昏睡过去的周琴万万没有想到,王忠贵竟然从洗手间的窗户跳了进来。

她明白此前发生了什么事,“我被王忠贵强奸了。”周琴听到楼下有人说话,下意识里不想让人知道这件事,赶紧把自己的衣服穿上,整理下头发,趁没人发现悄悄

走掉。

5月18日,母亲李心萍发现周琴有些异样。

在母亲再三追问下,周琴说出了前一天晚上的遭遇,“我被强奸了”。

母女俩抱头痛哭。随后,两人毅然决定报警。

5月18日晚上7点,周琴把她的遭遇告诉了已经交往半年的男友,并让男友向阿市乡派出所报警。

戴避孕套不算强奸?

5月19日下午2点,毕节市公安局刑侦部门对王忠贵的卧室进行了调查取证。

采访中,一位警官说,土管所房屋后面发现了用过的避孕套,房间内有卫生纸,警方还将床单拿去化验。“这些可以证明,王忠贵和周琴是发生了性关系。”

目前,公安机关对此事仍没有调查结果。检察院曾以证据不足为由,让公安机关补充侦查。周琴说,她觉得证据已经很充分了,为何相关部门还说证据不足?

周琴告诉记者,早在5月18日晚上在作第一次笔录之后,就隐约感觉到事情并没有那么简单。

“那个教导员告诉我,戴避孕套不算强奸。”周琴回忆,报案那天晚上,给自己作笔录的是阿市乡派出所教导员钟显聪。而此人,前一天中午自己曾给他敬酒。

周琴说,钟显聪又“劝”自己,“这个事全都是你自己弄的。现在不要声张闹大,为了名誉着想,我会替你保密。”

记者见到了钟显聪,他解释说,给周琴录完口供后,发现她所反映的强奸案“暴力特征不明显”。而且还提到有避孕套,在强奸罪方面,很难认定。所以才问周琴,是否能接受和解。(文中部分人名系化名)

据《黔中早报》

永乐三大服务军团严阵以待 献礼 7.17 周年庆

——7月15日盛大迎宾



距离永乐12周年庆开幕仅剩2天时间,永乐三大服务军团严阵以待,在永乐购物可以真实体会到永乐售前、售中、售后的优质服务。永乐电器还有一些导购员更是家电专业的多面手,精通日常所有家电的方方面面,他们可以给您提供建设性意见,为您省钱,也为您省心。

我们不仅出售优质的家电 更出售品质生活

永乐不仅出售优质的家电,更出售品质生活。拥有好的家电并不代表享受到了高品质的生活,但是高品质的生活一定离不开高品质的家电。

因为在购买高品质的家电的同时,还必须配有一系列的优质服务。比如有没有专业人士提供专业的家电配套建议和方案,像空调、平板电视、厨卫、热水器等需要安装的家电是否安装到位,家电摆放是否科学,在使用过程中售后服务是不是一流。为此,选择一家专业、上规模、上档次、堪称一流的品牌家电卖场至关重要。

永乐12周年庆期间,永乐电器引进大量的新品家电,彩电、冰箱、空调、洗衣机、数码、

手机等都有大量的新品借周年庆火热上市,同时众多畅销型号也将借永乐12周年庆行强势促销。不管是购买前的配套方案、采购建议还是送货安装,都力争让顾客满意。在各项服务细节中,也是体贴入微,“三米三声”、亲情服务台、以旧换新、免费送货等几十项贴心服务让消费者觉得永乐电器的细心周到,而对家电的售后维修服务许多品类可以按照消费者的要求,最长可达5年。永乐总是比别人多走一步,比昨天的自己深入一点。

永乐电器自身不生产家电,但是永乐电器有的尽是优质的家电服务。从某种程度上说,永乐出售的是优质的服务以及自身的品牌价值。

永乐暑促启动校园主题摄影大赛

为献礼永乐“7.17”大典,永乐电器联合河南一百度网站、河南商报共同推出了“永乐7.17、high翻我假期”主题摄影大赛,敬请关注www.hnl00.com参与。随着高考、中考的结束,手机、数码、电脑等3C产品将迎来销售井喷,今年暑假期间,永乐电器将在全省率先发起针对学生群体的暑促活动,手机惊爆机型雷克沙2G手机内存卡 特价:39元,诺基亚N616直板彩屏 经济实用 特价166元,摩托罗拉手机全键盘设计 超薄机身 双待双待 特价898元。数码产品,购MPS/学习机送精美礼品,购数码相机送价值198元配件大礼包,购指定品牌型号电脑即送:打印机/笔记本电脑彩壳/音箱/耳机/摄像头/优盘/杀毒软件/插排/贴膜套装/清洁套装/购物袋/运动手表。

樊无敌/文

专为中老年人牵线搭桥
品牌婚介成功率高 86018252

我的瓶中之花
优雅生活 新鲜体验 欧洲风情
郑州香山路永衣草(紫荆园)专卖 浪漫无边
薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其蓝色小花蒸腾的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美俱用,而国人不知其点时成金之宝也!凡新婚伉俪,在香帅店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。
招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面